7.1. PiBHSIHHST 1 HEpIBHOCTI 3 MapamMeTpoM

7.28. 2% — 2a2® +a = 0.
Bigmosige: 1) mpu a < 0 2 = +£vVa++va? —a;2) upu a € (0;1) z € I;
Nmpua>1z==+vVatva®—a.

7.29. az* — 222 -3 =0.

Bimnosine: 1) npua < 0x € &; 2)upua >0z = i\/Haﬁ'

7.30. az? +2(a —1)z® + 1 =0.

-V =

Bi,ILHOBi,ILbZ].)HpI/Ia<0£C::|:\/1 a Z 3a+1;2)npna:0
_ _ Ja2 —
x—i?;3)npﬂa€<0,3 Qﬁ}z—ﬂ:\/l atva 3a+1;
a

4)npna>3_2\/5x€®.
7.31. az* + 42> +5—-a=0.

9 _JaZ =
Biguosias: 1) HpI/Ia<0x=i\/ 2 aa 5a+4; 2) upu a € [0;5)

YN -
r€W;3)upna =25z == 2+ va 5a+4‘
a

7.32. (a+ 1)zt —2(a—1)2®> +1=0.

1z =
Bigmosine: 1) mpu a < —1 z = :I:\/m; 2) npu a € [—1;3)
—1+a =
me@;S)HpHaEBx:i\/W.
7.33. (a+ 1)zt +2(a—1)22 +1=0.
Ca— A=
Binuosige: 1) upu a < —1 & = :I:\/m; 2) npu a = —1
a
a4 A
r==+1/2;3) npnae(—l;O]x:i\/W; 4) npu a >0

T e .

[ ]

7.34. 22 —2x 4+ a > 0.

Bimmosins: 1) mpu e < 1 € (—00,1 — /1 —a)U (1 + 1 —a,00);
Q)upua=1xz€ (—o00,1)U (1,00); 3)mpua>12x€R.

7.35. 22+ 2x 4+ a < 0.

Bigmoeine: 1) mpu a < 1 x € [-1 — /1 —a,—1+ /1 —al;
2Q)upua=1ax=-1; 3)upua>1xecd.

7.36. 22 — (3a + 1)x + 2a® + a < 0.

Bignosigps: 1) npu a < —1 2 € (2a+ 1,a); 2) npua = —1 z € &
3) upu a > —1 z € (a,2a + 1).
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164 § 7. KOHKYPCHI 3ABJIAHHSI IIBUIIIEHOI CKJIAJTHOCTI

7.36.* [1, § 45, mpukian 7, c. 264]

2?2 4+ 2(a — 1)z — 8a — 8 < 0. Bijmosinp: 1) npu a < —3 = € (4; —2a — 2);
Qupua=-3 z€I;3)upua>-3 z€(—2a—24).

7.37. 22 — (3a+ 1)z +2a* +a > 0.

Bigmosine: 1) mpu a < —1 x € (—00,2a + 1] U [a,00); 2) npu a = —1 z € R;
3) upu a > —1 x € (—o00,a] U[2a + 1, 00).

7.38. ax® —4x —2 < 0.

Bignosine: 1) npu a € (—o00, —2) = € R;

2)mpu a = -2z € (—oo,—1) U (—1,00);

3)upu a € (—2;0) z € (—oo, 2+2(2+a)> U (2_ vZ(Ha),oo);

4) mpu
a=0z € (—1/200); 5) npu a € (0,00) z € (2—\/2(2+a> 2+\/2<2+a)>_
0

a ’ a

7.38.* [1, § 45, mpukman 8, c. 266] (a — 1)2? —2(a +2)v +a+1 <

2 — /4 2+ /4
Bignosige: 1) mpu @ > 1 z € [a—k 1a+5;a—|— + 1a—|—5];2) npu
a— a—
24 +/4
a=1 2 €[l1/3,00); 3) mpu @ € (—5/4;1) = € <—oo ot ;—_1a—|— ]

2 —4/4 5
U(a+ ot ,oo),4 npua < —5/4 z€R.

a—1
7.39. ax® + 2ax — 2% +4 <
Bignosige: 1) npu a < 1 z € (— ;—2]U |:12a7oo)

Aupua=1z€ (—o0,—2]; 3)upuac (1;2) z € [13—@,—2};
4d)upua=2x=-2; 5)upua>2zx¢€ [*2,%]
7.40. azx® — 2ax +1 > 0.

Bignosine: 1) npu a < 0 x € (1

+ V“Z‘“,l— YaZ—a ). 9) upu a € [0;1)

a

x€R;3)upua > 1 (—oo,l— 7”3‘2;“) U (1—1-7@.2‘_‘1,00).

7.41. (a+2)2?> -2 -2 < 0.

Bigmosins: 1) mpu a < —17/8 x € R; 2) npu a = —17/8

x € (—o0,—4) U (—4,00); 3) mpu a € (—17/8,-2)

x € (foo, HQ(VQS_SF)”) U (1;(Va8_ﬁ2+)17,oo); 4) upu a = =2 x € (2,00);
1—Ba¥17 1+4/BaFi7

S5)upua > -2z € ( Sat?2) ' 3latd) )

2z < 3a+ 2,
7.42. {317 > 2a+ 1.

Bignosige: 1) upu a < — % x € J; 2) upu a > f% T € (2a3+1’ 3a;2).
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7.120. Ilpn gkux 3HATEHHAX MMapaMeTpa a CyMa KOPEHIB PIBHSIHHS

22 4+ (8 — 2a — a?)z + a = 0 yopisuioe Hymo?

Bignosige: a = —4.

7.121. Ilpn sKuxX 3HaUYeHHsSX Napamerpa ¢ 3 Biapiska [m;117/8] kopeni
pisastEg 22 + 22+/sin 2a + cos 2a = 0 icayioTs i pizHi?

Biamosine: a € (97/8;117/8].

7.122. 3HaiiTu BCi 3HAYEHHS TApaMETPa @, P SIKUX CACTEMa
ar + 2y =a+ 2,
{2ax+(a+1)y:2a+4
Bigmosigs: a # 0.
7.123. 3uaiiTu BCi 3HAYEHHS TApaAMeTPa @, IPU SIKUX CHCTEMA
(a=b)r—-2y=a-717,
{ (a+1x+ay=3a
Bignosige: a = 2.
7.124. 3uaiiTu BCi 3HAYEHHS TAapaMeTpiB @ 1 b, Ipu SKUX cucTreMa

{(2a+b)x+8y = 16,

Ma€ Xo04a O OJUH PO3B’SI30K.
He Ma€ PO3B A3KiB.

2z + (da— by =4 M°° Ge3tiv po3B’s3KiB.

Biamosige: a = 3, b= 2.

7.125. 3HaiiTu BCi 3HAYEHHsS LIapaMeTpa @, IPU SIKUX CUCTEMa
axr +y =1,
r+ay=1

22 + y? = 4. Buaittu i PO3B’AZKN.

1+2\ﬁ; 172\ﬁ) 7 (1—2\ﬁ; 1+2\ﬁ)}.

9

Ma€ PO3B’sI3KNU (T 0 33/J0BOILHSAIOTH YMOBI
p »Y), I A ¥y

Biguosige: 1) mpu a =1 : {(

2) mpu a = —1 4 %2 {(V2ZV2), (V2 —V2)}.
7.125.* [1, § 45, mpuknaz 21, c. 279|
HpI/I AKNX 3HAYCHHAX ITapaMeTpa a CucTeMa piBHHHb

ax + y = 47 9 3 ? e 3
v+ ay =4 Ma€ PO3B’I3KH, 10 3aI0BOJIBHSAIOTH YMOBI xy > 1 7 3uaiiTu mi
PO3B’I3KH.

Binuosias: ymosi xy > 1 3agoBosbusiors: 1) npu a = 1 poss’ssku (x;4 — x),
ne x € | V3,2 4+ V3]; 2) npu a € [-5;—1) U (—1;1) U (1;3] poss’sazox

9
N
a+1a+1)

7.126. 3HaiiTu BCi a, IpU FAKAX CHCTEMA
{sinxcosy =a?,

. Mag€ PO3B’SI3KH, 1 3HANTH 11i PO3B’I3KH.
sinycosx = a

; Ty 1-v5 V/5-1
Biamosiae: pu a € [T, T}





